



劳方:我们绝不妥协

俗话说好事多磨,但NBA劳资谈判双方磨劲十足,但效果却不明显。昨天,劳资双方又进行了长达12个小时的谈判,在经历了号称劳资双方最诚意十足、美国媒体和NBA球员工会表示会产生最积极结果的谈判之后,我们再次看了那个此前无数次看到的结果:谈判破裂,下次继续。

不少人将劳资谈判比作好莱坞大片,如果按照这个比喻,拿着爆米花和可乐坐在电影院里的您,完全不必担心错过关键情节而憋着不上厕所了。因为劳资谈判这出又臭又长的悬疑烂片,已不值得您在屏幕前苦苦等待,您完全可以出去活动一下手脚,甚至逛逛街再回来也不迟。因为没准那时,这出没完没了的片子依然没有结束……



谈判破裂 今日继续

昨天,劳资双方在纽约再次经历了长达12小时的马拉松谈判。虽然此前NBA总裁大卫·斯特恩表示本次谈判若不达成,资方将取消此前提出的49%—51%的浮动利益分成,并采用更严厉的措施,把收益分成降到47%。但来自资方的威胁并没有吓退球员,昨天的谈判再次破裂。

“这次我们没有解决什么问题,”斯特恩在发布会上说:“我们都同意先停下来,明天中午(北京时间今晨)继续谈判”。在谈判进行时,不断有美国媒体表示双方已经达成了五五分成的协议。但在发布会上,工会主席费舍尔否定了这个传言,“我们从未说过‘我们已经接受五五分成,请把制度方面的问题解决掉’。我们带着开放性的态度以及愿意降低我们这头要求的意愿,但我们期待资方在制度方面给出更多灵活性的操作。”

虽然在制度方面资方要价强硬,但在谈判的态度上,斯特恩还是展现出了足够的灵活,因为其在最后通牒中表示会在昨天之后将收益分成降到47%,但在昨天的发布会上斯特恩表示:“联盟不会将劳资协议建议书下降到47%,在这轮的谈判结束前我们不会这么做”。

看来新一轮的谈判已开始,它将持续多久?球员工会执行主席比利·亨特称:“本轮劳资谈判可能将进行数天,双方都展现出了足够的退让,这让我们双方都值得明天继续谈判。”

快报记者 沈忱



沮丧、开心、紧张,斯特恩的表情告诉球迷,劳资谈判的“大戏”还要继续演下去。

片名:NBA劳资谈判

类型:未知

片长:从7月1日NBA停摆至今

发行公司:NBA联盟、NBA球员工会联合出品

主要内容:旧劳资协议到期,双方为新的利益分成以及工资帽等条款争执不休



“狗血剧” 未完待续

劳资谈判昨日再次破裂
口水大战今日继续上演



劳资谈判到底是出什么戏?

充满悬念,明星云集,意义重大……不论从演员阵容还是影片噱头上,劳资谈判都能够称为一出精彩大戏,但随着时间的推进,这部原汁原味的美国大片却让人越发看不懂:你们到底在搞些什么玩意?

悬疑剧?

身为世界上最顶级职业体育联盟之一的NBA,作为在全世界拥有无数球迷的NBA,是否还会停摆,停摆时间将持续多长,都会牵动全世界球迷的心。而正因为其停摆与否拥有重大意义,让这出劳资谈判的影片充满了噱头和悬念。

影片初始,劳资双方在谈判桌上的讨价还价和你来我往,确实扣人心弦:劳方最开始在联盟利润分成上要求球员能够得到54.3%,但资方表示只原意让球员分得47%。在唇枪舌战中,双方为着每一个百分点而交锋,剧情精彩。只看前半段,您或许觉得这部片子还是能看,但影片过半,您或许就不会这样认为了。因为到了谈判后期,劳方只愿意让步到52.5%,而资方却坚持五五分成,争执不休。有网友如此形容双方的每一次谈判:劳方“52.5%”,资方“不!50%”,劳方“不!52.5%”,资方“不!50%”……这让人不得不怀疑:一部这样毫无技术含量无法吸引观众

的影片,有什么资格自称是悬疑大片?

偶像剧?

詹姆斯·韦德、加内特、安东尼……众多超级明星的参与让这出劳资大戏颇有看点。而目前作为山猫老板的篮球之神乔丹的参与,也让这部影片充满了偶像剧所需的所有明星元素。但事实却让所有观众失望了。

虽然詹姆斯等巨星曾参与谈判,但他们并不过多参与讨价还价,主要以声援团形式出现,对本片剧情贡献不大。另外虽然他们在停摆期间不断组织巨星街球赛来挽留球迷,但相比真刀实枪的常规赛和季后赛,表演赛性质的街球赛在精彩程度上远不足,时间长了,观众难免有审美疲劳。

同时,篮球届的绝对偶像,在上一次劳资谈判中怒斥资方贪婪的篮球之神乔丹,在变身为球队老板之后态度大变。在资方以五五分成成为谈判底线的情况下,乔丹率领10—14名球队老板组成“鹰派”,表示球员最多只能

得到47%,反对任何高于五五分成的方案,直接将矛头对准了球员,那个曾经的自己。

商战片?

劳资双方西装笔挺地坐在谈判桌两边,手中拿着联盟财报进行争论……从场面上来看,NBA为观众们献上的最可能是一部商战片。但如果您继续看下去,会发现除了讨价还价以外,和商业谈判有关的因素和技巧真的乏善可陈。

在谈判方面,资方老板们明显经验更丰富。先提出取消保障性合同和软性工资帽等侵害球员利益,知道绝对不能达成的严格要求,再以让步式进攻的方法放弃这些要求,将重点转向利益分成,坚持五五分成。但劳方在谈判桌前却乏善可陈,在保障性合同方面取得胜利的他们,在利润分配上毫不让步,坚持52.5%的分成。之后,谈判桌上的情节就变成了一方坚持50%,一方叫喊52.5%的,类似于菜市场还价一般的讨论。商战片?算了吧。

快报记者 沈忱

■体坛风云

改变禁戴罂粟花决定 国际足联向英国人低头了

近日,国际足联不同意英格兰国家队在比赛中佩戴罂粟花的决定一出,立即招致了英国首相卡梅伦以及威廉王子的抗议。如今,国际足联决定妥协,允许英格兰球员在黑色袖标上加上罂粟花。

第一次世界大战结束之后,每年这个时候,许许多多的英国人都会在胸前佩戴上一朵红色罂粟花,以纪念那些在战争中阵亡的将士。为此,英足总致信国际足联,希望他们能批准“三狮军团”将士在12日与西班牙的友谊赛中佩戴罂粟花出场。不过,国际足联以禁止在球衣上显示任何政治、宗教或商业信息为由拒绝了英足总的请求。

对此,英国首相卡梅伦毫不客气地指责国际足联“无礼”,并且致信国际足联希望对方重新考虑。“佩戴罂粟花纪念那些为了我们的自由献出生命的人,被认为是政治举动,这很可笑,”卡梅伦表示。“戴罂粟花是为了显示无限的尊重和民族自豪感。”作为英足总的主席,威廉王子也对国际足联的立场感到沮丧,强调罂粟花没有政治、宗教或商业的色彩。

北京时间昨晨,英足总官方宣布,在英格兰与西班牙的友谊赛中,三狮军团的球员们可以在手臂佩戴的黑纱上佩戴红罂粟标志。这也意味着一向高傲的国际足联,最终在英国人的轮番“炮轰”下低头。综合

亚少赛一球小负朝鲜 中国女足 末轮打平就出线



昨天的女足亚少赛,中国女足0:1不敌朝鲜,目前她们4战2胜2负积6分排名第三,最后一轮比赛,中国女足只要打平韩国,就能获得世少赛的参赛资格。

快报记者 吕远